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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 1946

Texte de la question

M Francois Grussenmeyer attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection
sociale, porte-parole du Gouvernement, sur l'autorisation accordee a certains laboratoires de s'approvisionner
en sang provenant d'Extreme-Orient avec tous les inconvenients eventuels que ceci peut comporter. Il lui
demande de bien vouloir lui indiquer quelle est l'autorite competente pour delivrer de telles autorisations, quelle
est la procedure a suivre por obtenir une telle autorisation et les mesures a envisager pour faire cesser ces
importations.

Texte de la réponse

Reponse. - En l'absence d'informations plus detaillees quant a la nature du laboratoire importateur (laboratoire
d'analyses de biologie medicale ou etablissement pharmaceutique), quant aux quantites et a l'utilisation du sang
importe (analyses ou production de derives sanguins), il ne peut etre apporte de reponse precise sur le fait
enonce. Il est toutefois possible d'affirmer que la collecte de sang effectuee par les centres de transfusion
sanguine francais repond actuellement de facon satisfaisante a l'ensemble des besoins nationaux en derives
sanguins therapeutiques. Les importations eventuelles de l'etranger ne sont qu'exceptionnelles, pour pallier un
deficit momentane dans l'approvisionnement en matiere premiere. Elles font l'objet d'autorisations ponctuelles,
delivrees par la direction generale de la sante, appreciees en opportunite et pour une duree limitee. Ces
autorisations sont indispensables au bon deroulement des procedures douanieres. Enfin, il est a noter que les
autorisations delivrees jusqu'a present concernent uniquement des demandes de centres de transfusion agrees
en relation avec des fournisseurs etrangers partageant la meme ethique transfusionnelle (non profit) et la meme
rigueur au niveau de la selection des donneurs et du controle des dons.
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